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                                                Уважаемый Андрей Александрович!

     Обращаемся к Вам от общества СНТСН «Калугино» и просим Вас помочь разобраться с вопросом о статусе дороги, по которой мы уже более сорока пяти лет добираемся до нашего общества. Наше СНТ под первым названием «Обь» было образовано на базе поселка Калугино в 1960г на землях Кубовинского сельсовета Новосибирского сельского района. В 80х годах СНТ было присвоено новое название СНТ «Обь» ПО «Север». В то же время начинается отсыпка с грейдированием шлаком и ПГС дороги от пос. Седова заимка до нашего СНТ. До двухтысячных годов дорога поддерживалась в состоянии круглогодичной доступности. А в начале нулевых годов было начато строительство перехода высоковольтной ЛЭП в районе 761 км реки Обь.  Для доставки опор ЛЭП и стройматериалов использовалась наша дорога и, как следствие, дорога была уничтожена. Строительная организация обещала восстановить дорогу, но по завершению работ головная контора переместилась в г.Красноярск и пропала.  И тут наше СНТ впервые столкнулось с термином, что участок дороги от пос. Седова заимка до нас является безхозяйной автомобильной дорогой. И на этом основании мы не можем выдвинуть претензий по ее состоянию ни к кому, а также не можем обратиться к Администрации за помощью в ремонте.  Мы неоднократно обращались в различные инстанции за помощью в поддержании дороги в проезжем состоянии, но ответ один — мы не знаем такой дороги, мы исследуем данный вопрос и т.д.  и т.п.  Последний раз Председатель нашего СНТ обратился к Министерству транспорта и дорожного хозяйства НСО в 2016г с просьбой о помощи в ремонте дороги. Ответ стандартный — это бесхозяйная автомобильная дорога и без признания и оформления ее в муниципальную собственность ничем помочь не сможем. Цинизм ответа состоит в том, что прекрасно известно, что альтернативы для проезда к участкам нет. Раньше можно было доехать на речном транспорте — сегодня такой возможности нет. И только по этой дороге может передвигаться автотранспорт как членов нашего СНТ, так и расположенного дальше по течению СНТ «Лесная поляна», а также машины Скорой медицинской помощи, МЧС, Региональных электросетей.                        В летнее время суммарно здесь отдыхают более 1500 человек. В зимний период проживают не менее 15 человек. Только за последние годы обществами затрачено более 1,5 млн руб собственных средств на ремонт и содержание дороги (отсыпка, грейдирование, очистка от снега). Этой же дорогой постоянно пользуется Кубовинское лесничество для своих коммерческих целей. На участке от пос. Седова заимка до нашего СНТ выделяются делянки для рубки леса. Круглогодично по дороге ездит груженая лесом тяжелая техника, трактора, трелёвщики и разбивают дорогу, а мы за свой счет ремонтируем. В этом году с середины апреля и до 15 мая дорога из-за эксплуатации сотрудниками и клиентами Кубовинского лесничества была непроезжей. Глубины колеи достигали 50-60 см. и более, почему-то надо было вывозить заготовленную зимой древесину именно в распутицу. А потом грейдирование дороги за счет нашего СНТ. Нам представляется, что рассматривать дорогу от пос. Седова заимка до СНТСН «Калугино» как бесхозяйную, и только как средство проезда до своих участков собственниками, как-то неправильно. Её эксплуатируют Государственные и коммерческие предприятия, и в случае возникновения ЧС, пожаров, пропажи людей и иных происшествий, только по ней можно добраться до места событий. 

В связи с вышеизложенным, мы просим Вас помочь с оформлением статуса муниципальная дорога участку дороги от пос. Седова заимка до СНТСН «Калугино» в Новосибирском районе НСО для налаживания сотрудничества с Администрацией по вопросам поддержания дороги в проезжем состоянии в круглогодичном режиме.     

Приложения: копии писем и ответы, фотографии дороги в мае 2024г. Коллективные подписи.

